



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA LEZHË

DREJTORIA E
PROJEKTEVE STRATEGJIKE,
EVROPËS, MIGRACIONIT, DIASPORËS,
KOMUNIKIMIT DHE TRANSPARENCËS

Nr. 5192 Prot.

Lezhë, më 12.5.2023

VENDIM

Nr. 304, Datë 12.5.2023

“PËR MIRATIMIN E KALENDARIT TË KONSULTIMEVE PUBLIKE NË
BASHKINË LEZHË, PËR PERIUdhËN MAJ-NËNTOR 2023”

Në mbështetje të Ligjit Nr.139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”, Ligjit Nr.119/2014 “Për të Drejtën e Informimit”, Ligjit Nr.146/2014 “Për njoftimin dhe konsultimin publik”, Ligjit Nr.68/2017 “Për Financat e Vetëqeverisjes Vendore”, si Vendimin Nr.393 datë 18.07.2022 “Për miratimin e rregullores për organizimin, funksionimin, detyrat dhe kompetencat e administratës së Bashkisë Lezhë”,

V E N D O S A:

1. Miratimin e kalendarit të konsultimeve publike në Bashkinë Lezhë për periudhën Maj-Nëntor 2023.
2. Konsultimet do të kryhen sipas kalendarit bashkëngjitur, në koordinim me Këshillin e Bashkisë Lezhë.
3. Të ngarkohet Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Emigracionit, Diasporës, Komunikimit dhe Transparencës, Drejtoria e Financës dhe Buxhetit si dhe Drejtoria e Kujdesit dhe Shërbimit Social për koordinimin e procesit të konsultimit dhe informimit rreth takimeve.
4. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

KRYETARI

Pjerrin NDREU



PLANI I KONSULTIMEVE PUBLIKE TE BASHKISE LEZHË PËR PERIUdhËN MAJ-NËNTOR 2023

Periudha: 2023	Objekti i takimeve / konsultimeve publike	Struktura Përgjegjëse	Pjesëmarrës	Vendi / ora	Shënime
MAJ	Projekti i parë i PBA-së 2024-2026 dhe Buxheti Vjetor	Kryetari i Bashkisë Drejtuesit e EMP Drejtoria e Financës dhe Buxhetit	Komuniteti Biznesi OSHC etj.	Njesitë administrative.	Sekretari i GMS mban Procesverbalet.
	Ngritja e qendrës rezidente për kategoritë vulnerabile.	Drejtoria e Kujdesit dhe Shërbimit Social Partnerë/donator OSHC	Komuniteti Grupet vulnerabel Personat me aftësi të kufizuar, fëmijë pa kujdes prindëror, familje me problem socio-ekonomike, personat e pastrehë etj.	Qendra Kulturore e Fëmijëve, Lezhë.	
QERSHOR	Realizimi faktik i buxhetit për 4 muajorin e parë të vitit 2023	Kryetari i Bashkisë Drejtuesit e EMP Drejtoria e Financës dhe Buxhetit	Komuniteti	Njesitë administrative	Sekretari i GMS mban Procesverbalet.
KORRIK	INFO-DAY "Hapja e Thirrjes së V-të të Programit Rajonal për Demokraci Lokale në Ballkanin Perëndimor (ReLOaD).	Drejtoria e Projekteve Strategjike, Evropës, Migrationit, Diasporës, Komunikimit dhe Tansparencës. Kordinatori për njoftimin dhe konsultimin publik.	Dëgjesa, takim informues me OJF lokale.	Qendra Kulturore e Fëmijëve, Lezhë.	
SHTATOR	Projekti i dytë (faza teknike) e PBA-së 2024-2026 dhe Buxheti Vjetor; Realizimi faktik i buxhetit për 4 muajorin e dytë të vitit 2023.	Kryetari i Bashkisë Drejtuesit e EMP Drejtoria e Financës dhe Buxhetit	Komuniteti Biznesi OSHC etj	Njesitë administrative	Sekretari i GMS mban procesverbalet
NËNTOR	Projekti përfundimtar i PBA-së 2024-2026 dhe Buxheti Vjetor.	Kryetari i Bashkisë Drejtuesit e EMP Drejtoria e Financës dhe Buxhetit	Komuniteti Biznesi OSHC Media lokale	Njesitë administrative	Sekretari i GMS mban procesverbalet